

南京上线医保电子凭证,“码”上结算

就医购药统统手机解决,实现“一码在手,医保无忧”

医保卡丢失,补办又有期限怎么办?医保电子凭证帮你解决,带手机就行!12月14日,现代快报记者从南京市医保局获悉,医保电子凭证在南京市正式上线,挂号、就诊、购药、支付……一码通行。后续将逐步实现个人医保信息查询、医保业务办理、医保线上支付,真正做到“一码在手,医保无忧”。

现代快报+ZAKER南京记者
徐苏宁

现代快报记者了解到,目前,南京市已有175万人激活医保电子凭证。12月12日起,省人民医院、省肿瘤医院、鼓楼医院、中大医院、第一医院5家三级医院陆续开通使用。按照国家和省医保局要求,南京市医保部门正在加快推广应用医保电子凭证工作,扩大接入范围,提供更方便、快捷、优质的医保公共服务。全市其他1600余家医疗机构、1800余家定点零售药店也将陆续接入医保电子凭证扫码支付功能。

南京市医保局有关负责人表示,医保电子凭证开通,使群众就医购药更加便捷。下一步,南京市还将拓展医保电子凭证的应用场景,使原来需要实体卡或者身份认证的业务环节,都能用医保电子凭证实现,让市民享受到互联网时代更加便捷的医保公共服务。

医保电子凭证上线后,原有实体卡怎么办,老年人使用起来会不会不方便?据了解,医保电子凭证与实体社保卡并行使用,并非替代关系,参保人原有实体卡还可以继续使用,功能不会受到影响。激活医保电子凭证后,参保人可以不要带实体卡了,避免因丢失实体卡带来的补办手续和额外花费。南京市医保局要求各定点医药机构在推广应用医保电子凭证过程中,必须尊重参保人员刷卡渠道选择权,确保老年人等操作智能手机有困难的人群,使用实体卡不受影响。



国家医保App渠道激活医保电子凭证 图片来源于“南京医保”微信公众号

如何激活医保电子凭证? 看这里!

国家医保局的官方App和微信、支付宝以及多家银行的App上都授权开通了医保电子凭证的激活功能。

支付宝渠道

搜索“医保电子凭证”,进入“医保电子凭证”,点击“同意协议并激活”,通过人脸识别认证设置6位数字密码,设置成功后,就可以使用了。

微信渠道

搜索“我的医保”,进入“我的医保”公众号,点击左下角“医保凭证”,

点击“激活凭证”,定位所在城市,输入你的微信6位支付密码验证身份,授权激活,点击同意人脸验证,设置医保电子凭证的密码,就完成了。

国家医保App渠道

用手机下载并登录进入国家医保App,进入国家医保便民服务平台,点击“激活医保电子凭证”,输入姓名和身份证号,进行实名认证,然后进行人脸识别,选择参保城市进行激活,并设置凭证密码,就完成了。

阳光信访,阳山实现省市区镇互联互通

快报讯(记者 高艺 通讯员 阳山宣)近年来,无锡市阳山镇持续深化阳光信访,实现良性发展。目前,市、区、镇(街道)三级已经实现了与省信访局互联互通,信访业务已实现全口径网上流转,切实畅通信访渠道,精简办理流程 and 手续,提高办理质量和效率,对群众反映的信访问题确保有人受理承办、有人督促落实、有人解答回复,拓宽社情民意的表达通道,使信访群众感到网上信访好用管用,引导更多信访群众变走访为“网访”。

阳山镇信访办深入调查了解群众信访反映的问题,是否存在普遍性现象;密切关注群众的思想动向,是否存在隐患性问题;要掌握好第一手材料,有针对性地解决好反映问题,做到由群众上访反映问题向领导干部主动下基层为群众解决实际问题的积极转变。

各村(社区)充分发挥桥梁和纽带作用,拓宽信息渠道,了解社情民意,及时获得预警性、超前

性、深层次的信访信息。在此基础上,客观分析问题,制定工作预案,服务领导决策,把信访苗头消除在内部、解决在初始。

落实领导干部责任制。按照“党政领导、部门主导、属地负责、各方参与”“谁主管、谁负责”“依法、及时、就地解决问题与疏导教育相结合”的原则,制定工作方案,落实“包掌握情况、包思想教育、包解决化解、包帮扶救助、包落实稳控”的五包责任,将职责任务分解到具体领导、压实到具体部门。

分级负责、归口办理,对群众上访的问题,分解到位,责任到人,逐级解决。将信访工作纳入部门单位全年目标考核内容,实行一票否决,做到信访工作与部门中心工作一同部署、一同检查、一同评比,做到年初有计划、年中有检查、年终有总结。加大建立和健全信访督查机制力度,采取事前督查、跟踪督查、事后督查,加强对信访热点、难点、焦点问题的督查。

常州工业职业技术学院再获国家级课程立项

快报讯(通讯员 杨劲松 徐伟 记者 陆文杰)近日,教育部公布了2020年国家精品在线开放课程(高职)认定结果,常州工业职业技术学院王士恒老师团队的《职业规划与方法能力》课程成功入选,这是该校6门国家精品课程和6门国家级精品资源共享课后,再获国家级课程立项。本次国家精品在线开放课程(高职)共认定99门,其中江苏省共11门课程获得认定。到目前为止,该校精品课程、精品资源共享课以及在在线开放课程等国家级课程立项数位居江苏高职院校前列。

高职院校加强课程建设是有效落实人才培养方案,提高教学水平和人才培养质量的重要保证。开展2020年国家精品在线开放课程(高职)认定工作,是教育部全面贯彻《国家职业教育改革实施方案》、落实《深化新时代教育评价改革总体方案》和《职业教育提质培优行动计划(2020—2023年)》的具体举措。

常州工业职业技术学院始终坚持落实“立德树人”根本任务,主动适应“互联网+”职业教育新

要求,高度重视在线开放课程建设,构建了国、省、校、院四级精品在线开放课程建设体系。教师主动建设、使用在线开放课程平台,学生也十分重视在线开放课程在新时期新型教育下的特定功能和特殊作用。学校的在线开放课程在新冠肺炎疫情期间、高职社会扩招教育教学工作过程中发挥了积极作用,并形成了线上线下相结合的混合教学模式;在“课程思政”教育教学改革中,在线开放课程平台建设和使用,更是在高职教育立德树人、弘扬中华优秀传统文化、培育家国情怀和职业精神等方面开辟了线上的一个新场域和新渠道。学校各单位从政策引导激励、教师能力提升、课堂教学改革、网络平台建设等方面全方位推进和保障在线开放课程建设。

该校将进一步加大投入、健全机制、优化服务、规范管理,不断提升各级各类课程在线运行、教学服务、实际应用的质量和水平,充分运用大数据等信息技术手段,支持各课程团队开展教育教学改革,为广大师生和社会学习者提供更优质的服务。

“姜你军”回落,“向前葱”居高不下

省发改委监测还显示,近期猪肉价格环比上涨,但同比明显回落

快报讯(记者 张瑜)随着气温下降,猪肉市场进入传统消费旺季,不少市民忙着腌肉、装香肠,猪肉消费需求也明显增加,近期生猪价格上行。12月14日,现代快报记者从江苏省发改委价格监测中心获悉,12月10日江苏生猪出场均价比11月初上涨11.4%,全省精瘦肉价格28.59元/斤,环比11月初上涨4.9%。此外,11月份调味品类纷纷涨价,生姜价格近期回落,但大葱价格依旧高企。

据省发改委监测数据显示,12月10日,全省生猪平均出场价格为每50公斤1624元,比12月1日上涨6.4%,比上月同期上涨11.4%。12月10日,全省精瘦肉平均零售价

格为28.59元/斤,比12月5日上涨1.4%,比上月同期上涨4.9%。尽管猪肉价格有所上扬,但与去年同期相比依旧回落明显。现代快报记者了解到,去年同期差不多精瘦肉每斤33元,现在比去年同期回落了5块钱左右。

监测还显示,调味品的大葱、生姜这段时间涨价明显。今年夏季大葱、生姜主产区受洪涝灾害、多雨天气影响,单产均有所下降,供应出现不同程度的缺口,11月中旬以后,随着新上市的生薑陆续供应市场,生姜价格有所回落。据省发改委监测数据显示,12月10日,全省生姜平均零售价格为9.77

元/斤,比上月同期下跌10.0%,比上年同期上涨53.9%。12月8日,全省生姜平均批发价格为5.67元/斤,比上月同期下跌19.3%,比上年同期上涨50.1%。

大葱价格涨势不减。由于前两年大葱收益不理想,主产区大葱种植面积减少,今年秋后大葱总体供应偏紧,大葱价格高位运行。12月10日,徐州农贸市场大葱平均零售价格为3.71元/斤,比上月同期上涨53.3%。12月9日,南通农贸市场大葱平均零售价格为5.67元/斤,比上月同期上涨16.2%。12月11日,苏州南环桥农产品批发市场大葱(主产地山东)批发价格为3.75元/斤,比上月同期上涨66.7%。

外卖骑手半年内13次闯红灯被解聘

快报讯(通讯员 侯峰钟 葛明才 记者 毛晓华)半年时间内,泰州兴化一外卖骑手驾驶电动车先后在市13次闯红灯被抓拍。近日,泰州兴化车管所约谈该外卖企业安全负责人,并建议对违法骑手丁某予以解聘。

现代快报记者了解到,近日泰州兴化交警梳理“行人闯红灯人脸识别系统”发现,外卖员丁某今年6月中旬至12月中旬,在该市市区的多个路口先后闯红灯13次被抓拍。交警查询发现,丁某多次违法闯红灯后,没有到公安交警部门接

受处理。

根据江苏省电动自行车交通安全“百日整治”专项行动方案的通知,对一年内发生3次及以上交通违法行为,以及发生一般程序处理交通事故负同等以上责任的予以解聘的规定,12月10日,丁某因多次闯红灯的违法行为被交警约谈中队约谈,依法罚款650元,其供职的外卖企业安全负责人同时被车管所约谈,并对该企业下发整改通知书,同时建议企业对其予以解聘处理。12月14日,该外卖企业将丁某解聘并将相关处理意见反馈到了交警部门。